



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

13 жовтня 2021 р.

Київ

№566-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників приватного акціонерного товариства «ІНВЕСТОР» (далі – ПрАТ «ІНВЕСТОР») (м. Харків) та фізичної особи – громадянина України Гаєвого Геннадія Івановича (далі – Гаєвой Г.І.) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в набутті контролю над ПрАТ «ІНВЕСТОР» шляхом призначення Гаєвого Г.І. головою наглядової ради ПрАТ «ІНВЕСТОР», який вже обіймає посаду керівника в інших суб'єктах господарювання: товариства з обмеженою відповідальністю «КАЛИНІВКА ТЕРРА» (м. Харків), товариства з обмеженою відповідальністю «ТРИХАТИ-ЕЛІОС» (м. Харків), товариства з обмеженою відповідальністю «САНВЕЙ СТ» (м. Харків), товариства з обмеженою відповідальністю «ЗАТИШНА ДУБРАВА» (м. Харків), товариства з обмеженою відповідальністю «АЛЬТЕРНАТИВНІ ЕНЕРГО СИСТЕМИ» (м. Миколаїв), приватного підприємства «ЕНСЕДРА» (м. Харків).

За інформацією заявників:

ПрАТ «ІНВЕСТОР» здійснює діяльність із виробництва електричної енергії;

ПрАТ «ІНВЕСТОР» разом із суб'єктами господарювання, що пов'язані з ним відносинами контролю, утворюють Групу Цільової компанії;

Група Цільової компанії на території України здійснює діяльність із: надання послуг з утримання будинків, споруд, прибудинкових територій, оренди офісної нерухомості в місті Київ; діяльності інвестиційних фондів та у сфері телевізійного мовлення; будівництва сонячної електростанції;

кінцевим бенефіціарним власником Групи Цільової компанії є фізична особа – громадянин України;

фізична особа – громадянин України Гаєвой Г.І. пов'язаний відносинами контролю із суб'єктами господарювання, що разом утворюють Групу Набувача;

Група Набувача на території України здійснює діяльність із: будівництва сонячної електростанції; будівництва житлових і нежитлових будівель;

крім цього, Гаєвой Г.І. разом із фізичною особою – громадянином України контролюють суб'єкти господарювання, що здійснюють діяльність із виробництва електричної енергії.

Концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Гасвому Геннадію Івановичу [інформація визначена, як інформація з обмеженим доступом] на набуття контролю над приватним акціонерним товариством «ІНВЕСТОР» (м. Харків, ідентифікаційний код юридичної особи 14060483) шляхом призначення його головою наглядової ради товариства, який вже обіймає посаду керівника в інших суб'єктах господарювання: товариства з обмеженою відповідальністю «КАЛІНІВКА ТЕРРА» (м. Харків, ідентифікаційний код юридичної особи 41052778), товариства з обмеженою відповідальністю «ТРИХАТИ-ЕЛІОС» (м. Харків, ідентифікаційний код юридичної особи 41101039), товариства з обмеженою відповідальністю «САНВЕЙ СТ» (м. Харків, ідентифікаційний код юридичної особи 37565701), товариства з обмеженою відповідальністю «ЗАТИШНА ДУБРАВА» (м. Харків, ідентифікаційний код юридичної особи 33148072), товариства з обмеженою відповідальністю «АЛЬТЕРНАТИВНІ ЕНЕРГО СИСТЕМИ» (м. Миколаїв, ідентифікаційний код юридичної особи 41169427), приватного підприємства «ЕНСЕДРА» (м. Харків, ідентифікаційний код юридичної особи 33203646).

В. о. Голови Комітету

А. КОНОПЛЯНКО